

Όροι Διαγωνισμού

«ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ TICKET RESTAURANT® ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ»

[1] Αντικείμενο του Διαγωνισμού: Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΩΝ ΑΕΕ» που εδρεύει στο Μοσχάτο, Θεσσαλονίκης 147, με ΑΦΜ 094438998 (παραιτέρω «η Διοργανώτρια») διοργανώνει προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό με την ονομασία «ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ TICKET RESTAURANT® ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» (παραιτέρω ο «Διαγωνισμός») σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που συμφωνούνται παρακάτω. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων.

[2] Δικαίωμα Συμμετοχής στον Διαγωνισμό: Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18^ο έτος της ηλικίας τους, κατοικούν νόμιμα στην Ελλάδα και είναι κάτοχοι της κάρτας Ticket Restaurant®Card και Ticket Restaurant® ZERO (παραιτέρω «οι Συμμετέχοντες») και πραγματοποιούν αγορές, είτε σε κάποιο φυσικό Κατάστημα της εταιρείας με την επωνυμία «"ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ" ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» στην Ελλάδα, είτε στα φυσικά συνεργαζόμενα franchise Καταστήματα αυτής, τα οποία βάσει σύμβασης αποδέχονται τις κάρτες της Διοργανώτριας, είτε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που τηρεί («www.ab.gr») (εφεξής για λόγους συντομίας θα αποκαλούνται όλα από κοινού «Καταστήματα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ»), κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού σύμφωνα με τον όρο 4 του παρόντος. Τα φυσικά Καταστήματα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, όπου θα μπορούν οι Συμμετέχοντες να πραγματοποιούν έγκυρες συναλλαγές για να συμμετέχουν στον Διαγωνισμό, περιέχονται στον Πίνακα που αναφέρεται στο τέλος των παρόντων όρων της προωθητικής ενέργειας με τη μορφή Παραρτήματος, όπως κάθε φορά αυτά απεικονίζονται.

[3] Αποκλεισμός Συμμετοχής: Στο διαγωνισμό αυτό δεν μπορούν να λάβουν μέρος: α) οι εργαζόμενοι της Διοργανώτριας, β) οι σύζυγοι, οι έχοντες συνάψει σύμφωνο συμβίωσης με τους ανωτέρω και τα πρόσωπα συγγένειας α' βαθμού με τους ανωτέρω, γ) όσοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής ή ενεργούν κατά παράβαση των παρόντων όρων. Οποιαδήποτε συμμετοχή των ανωτέρω προσώπων στο Διαγωνισμό κατά παράβαση του παρόντος θεωρείται αυτοδικαίως άκυρη. Ο αποκλεισμός μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε φάση του Διαγωνισμού, ακόμα και κατά το στάδιο απόδοσης του Δώρου.

[4] Διάρκεια του Διαγωνισμού: Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 02/09/2024, ώρα 00:00 (παραιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού») έως και την 30/09/2024 έως ώρα 23:59 (παραιτέρω η «Λήξη του Διαγωνισμού»).

[5] Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό: Ο Διαγωνισμός απευθύνεται αποκλειστικά σε κατόχους της κάρτας Ticket Restaurant® Card ή της άυλης κάρτας Ticket Restaurant® ZERO (εφεξής από κοινού αναφερόμενες Ticket Restaurant®). Για την έγκυρη συμμετοχή του, κάθε κάτοχος κάρτας Ticket Restaurant® πρέπει να μεταβεί στην ιστοσελίδα myedenred.gr/ab και να συμπληρώσει άπαξ τη φόρμα συμμετοχής με τα στοιχεία που ζητούνται, ήτοι όνομα, επώνυμο, τηλέφωνο, email και σειριακό αριθμό κάρτας. Στη συνέχεια, θα πρέπει να πραγματοποιήσει συναλλαγή οποιουδήποτε ποσού σε κάποιο Κατάστημα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ στην Ελλάδα. Ο Συμμετέχων θα λαμβάνει μέρος στον Διαγωνισμό με μία (1) συμμετοχή για κάθε 10€ συναλλαγής του. Επί παραδείγματι, αν ο χρήστης πραγματοποιήσει συναλλαγές από 0,01€ έως 9,99€ θα λάβει 1 συμμετοχή, για συναλλαγές από 10€ έως 19,99€ θα λάβει 2 συμμετοχές, για συναλλαγές από 20€ έως 29,99€ θα λάβει 3 συμμετοχές κ.ο.κ.. Διευκρινίζεται ότι ο Συμμετέχων μπορεί να συμπληρώσει τη φόρμα συμμετοχής σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, είτε πριν είτε μετά τις αγορές του, αρκεί όμως η συμπλήρωση της φόρμας να λάβει χώρα μία φορά εντός του χρονικού διαστήματος που βρίσκεται σε ισχύ ο Διαγωνισμός. Όσες περισσότερες συναλλαγές πραγματοποιεί ο Συμμετέχων με τις κάρτες Ticket Restaurant®, τόσες περισσότερες συμμετοχές αποκτά στην κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις του παρόντος.

[6] Δώρα: Τα Δώρα τα οποία διατίθενται και μπορούν να διεκδικήσουν οι Συμμετέχοντες με την συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό, είναι τα παρακάτω:

- 30 τυχεροί κερδίζουν από μία Ticket Restaurant®Card αξίας 300 € η κάθε μία
- 1 τυχερός κερδίζει μία Ticket Restaurant®Card αξίας 3.000€

Οι κάρτες Ticket Restaurant® Card θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τους Νικητές τους Διαγωνισμού για την πραγματοποίηση αγορών αποκλειστικά από τα «Καταστήματα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ», και θα πρέπει η χρήση τους να γίνεται πάντα σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις χρήσης αυτών, όπως κάθε φορά ισχύουν και είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα www.ticketrestaurant.gr/terms.

Τα Δώρα είναι απολύτως συγκεκριμένα και προσωποπαγή, ανεπίδεκτα μεταβιβάσεως και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ούτε είναι δυνατό να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα δώρα.

Επιπλέον των Δώρων που θα διατεθούν στους Νικητές του Διαγωνισμού, η Διοργανώτρια μένοντας πιστή στις αξίες της και συμβάλλοντας με κάθε αφορμή σε κοινωνικές δράσεις για έναν βιώσιμο κόσμο, με αφορμή τον παρόντα Διαγωνισμό και μετά το πέρας αυτού, θα στηρίξει τον σκοπό της μη κερδοσκοπικής οργάνωσης «Μπορούμε – Καμία μερίδα φαγητού χαμένη». Συγκεκριμένα, μετά τη λήξη του παρόντος Διαγωνισμού και της ανάδειξης των Νικητών, η Διοργανώτρια θα συνεισφέρει στο έργο των εθελοντών της οργάνωσης «Μπορούμε» για τη διάσωση και προσφορά τροφίμων, δίνοντας το ανάλογο ποσό που αντιστοιχεί με μία μερίδα φαγητού για κάθε Συμμετέχοντα που θα έχει συμμετάσχει στον Διαγωνισμό πραγματοποιώντας μία έγκυρη συναλλαγή με τις κάρτες Ticket Restaurant® στα Καταστήματα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ.

[7] Τρόπος Ανάδειξης Νικητών: Οι Νικητές θα αναδειχθούν κατόπιν κλήρωσης. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί μετά τη λήξη του Διαγωνισμού την 09/10/2024 κατά την οποία θα κληρωθούν οι Νικητές του Διαγωνισμού, μαζί με τους 10 αναπληρωματικούς Νικητές. Τα Δώρα θα απονέμονται στους Νικητές βάσει της σειράς εξαγωγής του ονόματός τους από την κλήρωση. Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή η επικοινωνία με κάποιον Νικητή, ή σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο δεν μπορεί να γίνει η απόδοση των Δώρων (ενδεικτικά η συμμετοχή έγινε χωρίς να πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής), θα επιλέγεται από τη λίστα αναπληρωματικών ένας Νικητής με τη σειρά εξαγωγής του από την κλήρωση.

Κάθε Συμμετέχων θα συμμετάσχει στον Διαγωνισμό με όσες συμμετοχές προκύπτουν από το ποσό των συναλλαγών που θα πραγματοποιήσει, ωστόσο έχει δικαίωμα να κερδίσει έως ένα(1) Δώρο από τον παρόντα Διαγωνισμό.

Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε Συμμετέχων επιθυμεί να παραβρεθεί στην κλήρωση, θα πρέπει να ενημερώσει γραπτώς τη Διοργανώτρια, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info-gr@edenred.com, 72 ώρες πριν τις προγραμματισμένες κληρώσεις οι οποίες θα λάβουν χώρα στην έδρα της Διοργανώτριας.

[8] Η Διοργανώτρια διατηρεί την ευχέρεια να ακυρώσει συμμετοχές εφόσον δεν είναι σύμφωνες με τους όρους του παρόντος.

[9] Οι Συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των χρηστών και συναλλακτικών ηθών.

[10] Ο Νικητής έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την απόδοση του Δώρου.

[11] Ενημέρωση για την κατακύρωση: Για λόγους διαχείρισης και ορθής διοργάνωσης του Διαγωνισμού, η Διοργανώτρια θα επικοινωνεί είτε τηλεφωνικά είτε με ηλεκτρονική αλληλογραφία με τους νικητές των Δώρων του Διαγωνισμού, στον αριθμό κινητού τηλεφώνου ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους, τα οποία έχουν δηλώσει με την υποβολή της φόρμας συμμετοχής, προκειμένου να ενημερώσουν τη Διοργανώτρια εάν αποδέχονται το Δώρο και εν συνεχεία αυτή να συλλέξει τα αναγκαία δεδομένα ώστε να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την παράδοση του Δώρου σε αυτούς, αναλόγως και του Δώρου το οποίο έχουν κερδίσει, όπως στοιχεία για την εξακρίβωση της ταυτοπροσωπίας τους και την αποστολή του Δώρου, ενδεικτικά η διεύθυνση παράδοσης του Δώρου.

Στην περίπτωση που η Διοργανώτρια δεν καταφέρει να επικοινωνήσει τηλεφωνικά με το Νικητή ή/και ο Νικητής δεν επικοινωνήσει με τη Διοργανώτρια εντός 7 ημερολογιακών ημερών από την αποστολή του ηλεκτρονικού μηνύματος, τότε χάνει οριστικά κάθε δικαίωμα ή αξίωσή του επί των σχετικών Δώρων. Στην περίπτωση αυτή καθώς, και για την περίπτωση που ο Νικητής αρνηθεί την απόδοση του Δώρου αλλά και για κάθε σχετική περίπτωση, η Διοργανώτρια δικαιούται να διαθέσει το Δώρο σε αναπληρωματικό Νικητή.

Σε κάθε περίπτωση, η Διοργανώτρια δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για τη μη εύρεση των Νικητών, εφόσον ακολουθηθεί η προαναφερόμενη διαδικασία αναζήτησής τους. Συνεπώς, δε φέρει καμία ευθύνη για τυχόν άκαρπες προσπάθειες ειδοποίησης των Νικητών όπως ενδεικτικά αποτυχία επικοινωνίας για οποιονδήποτε λόγο στις τηλεφωνικές κλήσεις που έγιναν ή στο email που απεστάλη ή επειδή ο αριθμός τηλεφώνου ή η διεύθυνση email που δηλώθηκε δεν είναι ορθός/ή έχει απενεργοποιηθεί ή για οποιονδήποτε άλλο σχετικό λόγο.

[12] Ευθύνη: Η Διοργανώτρια ευθύνεται έναντι των Συμμετεχόντων μόνο για τη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων στους Νικητές, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος και σε καμία περίπτωση δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τη χρήση των Δώρων από τους Νικητές ή παρεπόμενα έξοδα των Νικητών για τη χρήση των Δώρων.

Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη της Διοργανώτριας θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλείψεις της από δόλο ή βαριά αμέλεια και ρητά εξαιρούνται περιστατικά ελαφράς αμέλειας, ενώ σε καμία περίπτωση δε θα εκτείνεται η ευθύνη της Διοργανώτριας σε τυχαία γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας που ενδεχομένως να συντρέξουν στο πρόσωπό της ή σε πρόσωπο συνεργάτη της, όπως ενδεικτικά προβλήματα του τηλεπικοινωνιακού δικτύου ή και οποιαδήποτε έμμεση, ειδική, παρεπόμενη ή άλλη ζημία. Μετά τη λήξη του Διαγωνισμού και την παράδοση των Δώρων κατά τα εις το παρόν προβλεπόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται. Η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει ούτε θα αναλαμβάνει οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων και Νικητών του Διαγωνισμού.

Διευκρινίζεται ρητά, ότι μετά τη λήξη του Διαγωνισμού, ή την τυχόν τροποποιημένη ημερομηνία λήξης του Διαγωνισμού, δεν θα ληφθούν υπόψη εκπρόθεσμες συμμετοχές.

[13] Δημοσιότητα: Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα myedenred.gr/ab και θα είναι σε ισχύ για όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού, όπως κάθε φορά έχουν αναρτηθεί. Οι Συμμετέχοντες θα δηλώνουν τη συμμετοχή τους με τη συμπλήρωση της ειδικής φόρμας η οποία ταυτόχρονα θα δηλώνει και την αποδοχή των παρόντων όρων συμμετοχής στον Διαγωνισμό.

[14] Με τη συμμετοχή τους, οι Συμμετέχοντες παρέχουν τη συγκατάθεσή τους στη Διοργανώτρια για την προβολή του Διαγωνισμού και των Νικητών στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, τα social media της Εταιρείας και τα ΜΜΕ. Η Διοργανώτρια θα μπορεί να δημοσιεύσει και να χρησιμοποιήσει για διαφημιστικούς σκοπούς τα ονόματα των Νικητών με σχετικές αναρτήσεις με τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο) στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στις ιστοσελίδες της Διοργανώτριας θα μπορούν να παραμείνουν για έως 2 χρόνια μετά την λήξη του Διαγωνισμού.

[15] Ανάκληση Διαγωνισμού – Τροποποίηση Όρων: Η Διοργανώτρια δικαιούται να μεταβάλει οποιοδήποτε τους όρους συμμετοχής χωρίς προηγούμενη προειδοποίηση (συμπεριλαμβανομένης και της διάρκειας του Διαγωνισμού), ή να ακυρώσει τον Διαγωνισμό για σπουδαίο λόγο ενημερώνοντας σχετικά μέσω της ιστοσελίδας myedenred.gr/ab με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης / τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ενημέρωσης. Επιπλέον, η Διοργανώτρια δύναται να μεταβάλλει το δίκτυο των φυσικών Καταστημάτων AB ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ όπου θα γίνονται δεκτές οι κάρτες Ticket Restaurant®, ενημερώνοντας σχετικά τον Πίνακα που βρίσκεται στο τέλος του παρόντος με τη μορφή Παραρτήματος.

[16] Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία: Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το ελληνικό δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με τον Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, υποβάλλεται στηναποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η παρούσα ενημέρωση αφορά το Διαγωνισμό της Edenred «ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ TICKET RESTAURANT® ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ AB ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» και ορίζει τον τρόπο με τον οποίο η Edenred συλλέγει και χρησιμοποιεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων κατά την διάρκεια του παρόντος Διαγωνισμού.

Ταυτότητα του υπευθύνου επεξεργασίας:

Η εταιρεία με την επωνυμία «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΩΝ Α.Ε.Ε», εφεξής Edenred, της οποίας η έδρα βρίσκεται

στο Μοσχάτο, Θεσσαλονίκης 147, στην Ελλάδα, είναι ο υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων που θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας για τους σκοπούς που ορίζονται παρακάτω.

Σκοποί της επεξεργασίας:

Η Edenred επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα για τους παρακάτω σκοπούς:

- Διαχείριση του Διαγωνισμού
- Πραγματοποίηση της κλήρωσης για τα Δώρα
- Επικοινωνία με τους Νικητές για να τους παραδοθούν τα Δώρα
- Προωθητικές Επικοινωνίες και ενέργειες του Διαγωνισμού (ανάρτηση των ονομάτων των Νικητών σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ιστοσελίδες της Διοργανώτριας)

Κατηγορίες προσωπικών δεδομένων τα οποία αφορά η επεξεργασία:

Ως υπεύθυνος επεξεργασίας, η Edenred σας ενημερώνει ότι, για τους παραπάνω αναφερόμενους σκοπούς, συλλέγει τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα:

- Στοιχεία ταυτοποίησης (όνομα, επώνυμο, σειριακός αριθμός Κάρτας (CSN))
- Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αριθμός τηλεφώνου, διεύθυνση παράδοσης Δώρου για τους Νικητές)

Νομική βάση της επεξεργασίας

Οι εν λόγω δραστηριότητες επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων βασίζονται, αντίστοιχα, στις ακόλουθες νομικές βάσεις:

- Την εκτέλεση των Όρων και Προϋποθέσεων μεταξύ της Edenred και του συμμετέχοντα στον Διαγωνισμό
- Στην εκπλήρωση νόμιμων υποχρεώσεων της Edenred

Παραλήπτες των προσωπικών δεδομένων

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα είναι προσβάσιμα στο εξουσιοδοτημένο προσωπικό της Edenred τα μέλη του οποίου διαθέτουν ειδικά δικαιώματα πρόσβασης ανάλογα με το εύρος της ανάγκης τους να γνωρίζουν.

Διαβίβαση των προσωπικών δεδομένων

Η Edenred διασφαλίζει ότι τα προσωπικά σας δεδομένα που θα συλλεχθούν για τους παραπάνω αναφερόμενους σκοπούς δεν πρόκειται να διαβιβαστούν εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης αν δεν υπάρχει απόφαση καταλληλότητας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (άρθρο 45 του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των Δεδομένων) ή αν δεν εφαρμόζονται οι κατάλληλες και ορθές διασφαλίσεις ως προς την ασφάλεια και την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων οι οποίες, στην προκειμένη περίπτωση, είναι οι πρότυποι συμβατικοί όροι (άρθρο 46 του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των Δεδομένων).

Διατήρηση των προσωπικών δεδομένων

Τα προσωπικά σας δεδομένα διατηρούνται από την Edenred για την χρονική περίοδο η οποία είναι απαραίτητη για την υλοποίηση των σκοπών της επεξεργασίας. Μετά την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού και όχι αργότερα από 6 μήνες, τα προσωπικά σας δεδομένα θα διαγραφούν. Τα δεδομένα των Νικητών μπορούν να διατηρηθούν για μέγιστο χρονικό διάστημα 2 ετών.

Άσκηση των δικαιωμάτων των προσώπων στα οποία αναφέρονται τα δεδομένα:

Σύμφωνα με τον εφαρμοστέο κανονισμό, έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης αλλά και διαγραφής των δεδομένων σας (εκτός εάν τα προσωπικά σας δεδομένα είναι απαραίτητα ενόψει της τήρησης νομικής υποχρέωσης). Σε ορισμένες περιστάσεις και υπό ορισμένες συνθήκες οι οποίες αναφέρονται στην εφαρμοστέα νομοθεσία, έχετε επίσης το δικαίωμα να εναντιωθείτε και να περιορίσετε την δραστηριότητα επεξεργασίας των δεδομένων, να αποσύρετε την συναίνεσή σας όταν η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων βασίζεται στην συναίνεσή σας, καθώς και το δικαίωμα στην φορητότητα των δεδομένων.

Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας, περιλαμβάνοντας αποδεικτικό στοιχείο ταυτοποίησής σας όπου απαιτείται, συμπληρώνοντας το σχετικό έντυπο που θα βρείτε στην διεύθυνση [gdpr.edenred.gr](https://www.edenred.gr)

Για οποιαδήποτε ερωτήματα ή παράπονα, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων αποστέλλοντας ένα email στην διεύθυνση dpo.greece@edenred.com

Σας υπενθυμίζουμε επίσης ότι μπορείτε να κάνετε καταγγελία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων στην ελληνική Αρχή Προστασίας Δεδομένων, στην διεύθυνση <https://www.dpa.gr/>

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Ακολουθούν τα φυσικά Καταστήματα ΑΒ Βασιλόπουλος στα οποία θα γίνονται δεκτές οι διατακτικές Ticket Restaurant®

Περιοχή Καταστήματος	Διεύθυνση
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ	ΠΛΑΤΩΝΟΣ 22 Τ.Κ. 12351
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 95 Τ.Κ. 12351
ΑΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΤΣΟΥΝΤΑ 33 Τ.Κ. 11143
ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ	ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ Τ.Κ. 28081
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 70Α Τ.Κ. 15341
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 316 & ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ Τ.Κ. 15341
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 430 Τ.Κ. 15342
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 517 Τ.Κ. 15343
ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 58 Τ.Κ. 15341
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΟΥΛΙΟΥ 94 Τ.Κ. 17342
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΕΛΦΩΝ & ΡΟΥΜΕΛΗΣ Τ.Κ. 17342
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 49 Τ.Κ. 17342
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 7 Τ.Κ. 17341
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΤΡΑΤΑΡΧΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ 77 Τ.Κ. 17343
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΟΝΤΟΥ 11 Τ.Κ. 17342
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 17 Τ.Κ. 17343
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 276 Τ.Κ. 17343
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ 1 Τ.Κ. 17341
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΑΤΜΟΥ & ΤΖΑΒΕΛΛΑ Τ.Κ. 17342
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ	ΘΗΒΩΝ 226 & ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 1 Τ.Κ. 18233
ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 14-20 (ΣΤΑΥΡΟΣ) Τ.Κ. 72100
ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΡΟΣΙΑΣ - ΣΤΑΜΑΤΑΣ 31Α Τ.Κ. 14575
ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ & ΔΕΛΦΩΝ Τ.Κ. 30100
ΑΓΡΙΝΙΟ	ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 54 Τ.Κ. 30100
ΑΓΡΙΝΙΟ	ΣΟΥΛΙΟΥ 18 Τ.Κ. 30100
ΑΘΗΝΑ	ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 44-46 & ΔΡΑΚΟΥ Τ.Κ. 11742
ΑΘΗΝΑ	ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 118 Τ.Κ. 11526
ΑΘΗΝΑ	ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 12 Τ.Κ. 11744
ΑΘΗΝΑ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 13-15 Τ.Κ. 10675
ΑΘΗΝΑ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 72-74 Τ.Κ. 10434
ΑΘΗΝΑ	ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ 55 Τ.Κ. 11631
ΑΘΗΝΑ	ΜΑΡΝΗΣ 24 Τ.Κ. 10433
ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ 82 Τ.Κ. 11252
ΑΘΗΝΑ	ΑΡΙΑΔΝΗΣ 1 Τ.Κ. 11364
ΑΘΗΝΑ	ΗΡΑΣ 29 Τ.Κ. 11147
ΑΘΗΝΑ	ΚΑΥΤΑΝΤΖΟΓΛΟΥ 38 ΚΑΙ ΣΜΥΡΝΗΣ 31 Τ.Κ. 11144
ΑΘΗΝΑ	ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 44 Τ.Κ. 11526
ΑΘΗΝΑ	ΠΕΤΡΑΣ 50-52 Τ.Κ. 10444
ΑΘΗΝΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 132 Τ.Κ. 11472
ΑΘΗΝΑ	ΑΜΦΕΙΑΣ 2 Τ.Κ. 11475
ΑΘΗΝΑ	ΝΗΛΕΩΣ 13 Τ.Κ. 11851
ΑΘΗΝΑ	ΠΙΝΔΟΥ 31 Τ.Κ. 11255

ΑΘΗΝΑ	ΚΡΕΟΝΤΟΣ 95 Τ.Κ. 10443
ΑΘΗΝΑ	ΚΑΛΑΜΑ 41 Τ.Κ. 10443
ΑΘΗΝΑ	ΛΕΩΣΘΕΝΟΥΣ ΜΕΝΕΚΡΑΤΟΥΣ 114 Τ.Κ. 11631
ΑΘΗΝΑ	ΚΑΠΙΔΑΚΗ 44 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 121-123 Τ.Κ. 10445
ΑΘΗΝΑ	ΑΓΟΡΑΚΡΙΤΟΥ 3 Τ.Κ. 10440
ΑΘΗΝΑ	ΑΝΔΡΕΑ ΜΕΤΑΞΑ 23 Τ.Κ. 10681
ΑΘΗΝΑ	ΝΑΥΠΛΙΟΥ 48 Τ.Κ. 10441
ΑΘΗΝΑ	ΣΟΛΩΝΟΣ 72 Τ.Κ. 10680
ΑΘΗΝΑ	ΑΓΙΑΣ ΛΑΥΡΑΣ 18 Τ.Κ. 11141
ΑΘΗΝΑ	ΤΣΟΥΝΤΑ 33 Τ.Κ. 11143
ΑΘΗΝΑ	ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 17 Τ.Κ. 11636
ΑΘΗΝΑ	ΦΑΙΔΡΙΑΔΩΝ 4-5 Τ.Κ. 11364
ΑΘΗΝΑ	ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ & ΜΑΥΡΟΜΙΑΧΛΗ 157 Τ.Κ. 11472
ΑΘΗΝΑ	ΑΛΚΕΤΟΥ 5 & ΥΜΗΤΤΟΥ Τ.Κ. 11633
ΑΘΗΝΑ	ΜΟΝΗΣ ΣΕΛΤΣΟΥ & ΠΑΝ. ΜΑΚΡΗ Τ.Κ. 11143
ΑΘΗΝΑ	ΦΥΛΗΣ 245 & ΟΛΥΜΠΙΑΣ 27 Τ.Κ. 11253
ΑΘΗΝΑ	Λ. ΠΑΤΗΣΙΩΝ 240 Τ.Κ. 11256
ΑΘΗΝΑ	Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 69 & ΜΕΝΩΝΟΣ Τ.Κ. 11636
ΑΘΗΝΑ	ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΩΝ 10 Τ.Κ. 11474
ΑΘΗΝΑ	ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΙΟΥ 32 Τ.Κ. 11473
ΑΘΗΝΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 8 Τ.Κ. 11742
ΑΘΗΝΑ	ΑΥΛΩΝΟΣ 18 & ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ 15 Τ.Κ. 10443
ΑΘΗΝΑ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 72 Τ.Κ. 10563
ΑΘΗΝΑ	ΛΕΝΟΡΜΑΝ 151 & ΛΕΒΙΔΙΟΥ 16 Τ.Κ. 10442
ΑΘΗΝΑ	ΜΑΡΝΗ 24 Τ.Κ. 10433
ΑΘΗΝΑ	ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΑΛΑΡΗ 4 Τ.Κ. 10445
ΑΘΗΝΑ	ΔΕΜΕΡΤΖΗ 16 & ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 27-29 Τ.Κ. 10445
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΔΗ 69 & ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ Τ.Κ. 12243
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΔΕΙΡΟΥ 31 & ΡΙΜΙΝΙ Τ.Κ. 12243
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΠΑΝΟΡΜΟΥ 19 Τ.Κ. 12242
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ 148 Τ.Κ. 12242
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 25 Τ.Κ. 12244
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 76 Τ.Κ. 12244
ΑΙΓΑΛΕΩ	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ & ΞΑΝΘΟΥ & ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 261 Τ.Κ. 12244
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 60 Τ.Κ. 12241
ΑΙΓΑΛΕΩ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΟΥ 94 Τ.Κ. 12241
ΑΙΓΙΝΙΟ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΖΑΛΟΓΓΟΥ Τ.Κ. 60300
ΑΙΓΙΟ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 82 Τ.Κ. 25100
ΑΙΓΙΟ	ΑΙΓΑΛΕΩΣ 70-74-Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ & Ρ.ΦΕΡΑΙΟΥ 101 Τ.Κ. 25100
ΑΙΤΩΛΙΚΟ	ΑΙΤΩΛΙΚΟ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ Τ.Κ. 30400
ΑΚΡΑΤΑ	Π.Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΘΕΣΗ ΒΙΒΑΡΙ Τ.Κ. 25006
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΚΙΡΚΗΣ 17 Τ.Κ. 68100
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 Τ.Κ. 68100
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 37 Τ.Κ. 68100
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΤΣΙΜΙΣΚΗ & ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 72 Τ.Κ. 68100
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΚΙΡΚΗΣ 17 Τ.Κ. 68100
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 66 Τ.Κ. 68100
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΙΝΟΥ 1 Τ.Κ. 68100
ΑΛΙΒΕΡΙ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ Τ.Κ. 34500

ΑΛΙΒΕΡΙ	Ε.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑΣ - ΛΕΠΟΥΡΩΝ 44 Τ.Κ. 34500
ΑΛΙΜΟΣ	Λ. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 93 & ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ Τ.Κ. 17455
ΑΛΜΥΡΟΣ	Ν. ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΥ 15 ΚΑΙ Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Τ.Κ. 37100
ΑΜΑΛΙΑΔΑ	ΑΓ. ΤΡΥΦΩΝΟΣ 5 Τ.Κ. 27200
ΑΜΑΛΙΑΔΑ	ΔΑΛΙΑΝΗ Τ.Κ. 27200
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 16 Τ.Κ. 56121
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 167 Τ.Κ. 11527
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΕΣΛΙΝ 21 Τ.Κ. 11523
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΑΙΓΝΗΤΟΥ 6 Τ.Κ. 11528
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΚΟΝΟΠΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 18 Τ.Κ. 11524
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΔΗΜΗΤΣΙΑΝΗΣ 25 Τ.Κ. 11522
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 123 & ΚΡΙΜΑΙΑΣ 1 Τ.Κ. 11526
ΑΜΦΙΘΕΑ	Λ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 95-97 Τ.Κ. 17562
ΑΜΦΙΣΣΑ	ΣΜΥΡΝΗΣ 5 Τ.Κ. 33100
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ	Λ. ΣΟΥΝΙΟΥ & ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 2 Τ.Κ. 19013
ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ	ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 6Α Τ.Κ. 27051
ΑΝΔΡΟΣ	ΓΑΥΡΙΟ Τ.Κ. 84501
ΑΝΔΡΟΣ	ΜΠΑΤΣΙ Τ.Κ. 84507
ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ	ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ Τ.Κ. 84007
ΑΝΩ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΠΛ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 7 Τ.Κ. 16341
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ	ΦΥΛΗΣ 293 & ΚΑΣΣΙΑΝΗΣ - ΟΤ 650 Τ.Κ. 13343
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ	ΠΙΝΔΟΥ 50 & ΠΗΝΕΙΟΥ Τ.Κ. 13341
ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΑΓΙΑΣ ΛΑΥΡΑΣ 58 Τ.Κ. 11141
ΑΡΑΧΩΒΑ	ΑΡΑΧΩΒΑ Τ.Κ. 32004
ΑΡΓΟΣ	1ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΑΡΓΟΥΣ-ΝΑΥΠΛΙΟΥ Τ.Κ. 21200
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΠΡΟΥ 125 Τ.Κ. 16451
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΥΠΡΟΥ 20 Τ.Κ. 16451
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΘΗΡΑΣ 63 Τ.Κ. 16451
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 63 & ΠΙΝΟΥ Τ.Κ. 16451
ΑΡΤΑ	2ο ΧΙΛ. Ε.Ο. ΑΡΤΑΣ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Τ.Κ. 47100
ΑΡΤΑ	ΚΟΜΒΟΣ ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Τ.Κ. 47100
ΑΡΤΕΜΙΔΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 35 Τ.Κ. 19016
ΑΡΧΑΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΚΟΛΙΑΚΙΟΥ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ Τ.Κ. 21059
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ	ΜΑΜΟΥΣΑΙΚΑ Τ.Κ. 27065
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΙΣΙΔΩΡΟΥ ΤΣΙΓΚΟΥ & ΠΕΡ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ Τ.Κ. 19300
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΕΛΑΣΣΩΝΟΣ Τ.Κ. 19300
ΑΣΤΑΚΟΣ	ΕΛΛΗΣ 5 Τ.Κ. 30006
ΑΥΛΩΝΑ	Π.Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ - ΧΑΛΚΙΔΑΣ Τ.Κ. 19011
ΑΧΑΡΝΕΣ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 243 Τ.Κ. 13678
ΑΧΑΡΝΕΣ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 83 Τ.Κ. 13673
ΑΧΑΡΝΕΣ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 101 Τ.Κ. 13671
ΒΑΘΥ ΑΥΛΙΔΑΣ	ΦΑΡΟΥ 9 Τ.Κ. 34100
ΒΑΡΗ	ΛΕΩΦ. ΒΑΡΗΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΚΕΚΡΩΠΟΣ Τ.Κ. 16673
ΒΑΣΙΛΙΚΟ	ΟΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΩΣΟΥ 50 Τ.Κ. 34002
ΒΕΛΟ	ΠΕΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 110 Τ.Κ. 20002
ΒΕΡΟΙΑ	ΤΡΥΦΩΝΟΣ 6-8 Τ.Κ. 59132
ΒΕΡΟΙΑ	1ο ΧΛΜ. ΝΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜ. ΟΔΟΥ Τ.Κ. 59100
ΒΟΛΟΣ	ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 240 Τ.Κ. 38222
ΒΟΛΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 251 Τ.Κ. 38221

ΒΟΛΟΣ	2ας ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 107 Τ.Κ. 38500
ΒΟΛΟΣ	ΠΟΛΥΜΕΡΗΣ 163 & ΓΑΡΕΦΗ Τ.Κ. 38500
ΒΟΛΟΣ	ΦΥΤΟΚΟΥ & ΣΚΟΠΕΛΟΥ Τ.Κ. 38446
ΒΟΛΟΣ	ΟΔΥΣΣΕΑ ΕΛΥΤΗ Τ.Κ. 38500
ΒΟΝΙΤΣΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 53 Τ.Κ. 30002
ΒΟΥΛΑ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΥ 95-97 Τ.Κ. 16673
ΒΡΑΧΑΤΙ	Π.Ε.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ Τ.Κ. 20006
ΒΡΑΧΑΤΙ	ΠΕΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Τ.Κ. 20006
ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ	ΠΕΝΤΕΛΗΣ 39 Τ.Κ. 15233
ΒΥΡΩΝ	ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 43 & ΣΚΡΑ Τ.Κ. 16231
ΒΥΡΩΝΑΣ	ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ 9 Τ.Κ. 16231
ΒΥΡΩΝΑΣ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2 Τ.Κ. 16233
ΒΥΡΩΝΑΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 34 Τ.Κ. 16233
ΒΥΡΩΝΑΣ	ΚΑΝΑΡΗ 28-30 & Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 29 Τ.Κ. 16232
ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΓΙΑΣ ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ 46-48 Τ.Κ. 11146
ΓΑΛΑΤΣΙ	ΒΑΡΔΟΥΣΙΩΝ 4 Τ.Κ. 11147
ΓΑΛΑΤΣΙ	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 15 Τ.Κ. 11147
ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΙΓΟΣΘΕΝΩΝ 43 & ΚΥΒΕΛΗΣ Τ.Κ. 11146
ΓΑΛΑΤΣΙ	ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 19 Τ.Κ. 11146
ΓΑΛΑΤΣΙ	ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 54 Τ.Κ. 11146
ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΙΑΔΑ 3 Τ.Κ. 24400
ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 21 Τ.Κ. 24000
ΓΑΣΤΟΥΝΗ	ΠΙΑΝΝΑΚΟΥ ΠΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 35 Τ.Κ. 27300
ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΦΙΛΙΠΠΟΥ & ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - Ο.Τ. 44 Τ.Κ. 58100
ΓΚΥΖΗ	ΒΑΡΒΑΚΗ 22-26 & ΜΟΜΦΕΡΑΤΟΥ 82 Τ.Κ. 11474
ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ	Λ. ΛΑΥΡΙΟΥ 113-115 & ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΥ Τ.Κ. 15344
ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ	Λ. ΛΑΥΡΙΟΥ 160 Τ.Κ. 15354
ΓΛΥΦΑΔΑ	ΜΑΡΑΓΚΟΥ 5 Τ.Κ. 16675
ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΥΣ 138 Τ.Κ. 16562
ΓΛΥΦΑΔΑ	ΛΑΖΑΡΑΚΗ 59 Τ.Κ. 16674
ΓΛΥΦΑΔΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ & ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ Τ.Κ. 16674
ΓΟΥΔΙ	ΚΟΝΙΤΣΗΣ 1 & ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Τ.Κ. 15773
ΓΟΥΔΙ	ΚΟΝΙΤΣΗΣ 1 & Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Τ.Κ. 15773
ΓΡΕΒΕΝΑ	1ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ Π.Ε.Ο. ΓΡΕΒΕΝΩΝ - ΚΟΖΑΝΗΣ Τ.Κ. 51100
ΔΑΦΝΗ	ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 40 Τ.Κ. 17235
ΔΑΦΝΗ	ΕΛΛΗΣ 15 Τ.Κ. 17235
ΔΡΑΜΑ	ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΣ ΚΑΠΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ 3 Τ.Κ. 66100
ΔΡΑΜΑ	1ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΔΡΑΜΑΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Τ.Κ. 66100
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ	ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ 125 Τ.Κ. 18648
ΔΡΕΠΑΝΟ	ΔΡΕΠΑΝΟ Τ.Κ. 21060
ΕΛΑΣΣΟΝΑ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΑΚΩΒΟΥ Τ.Κ. 40200
ΕΛΑΤΕΙΑ	ΕΛΑΤΕΙΑ Τ.Κ. 35004
ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ Τ.Κ. 19200
ΕΛΛΗΝΙΚΟ	ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 59 Τ.Κ. 16777
ΕΛΛΗΝΙΚΟ	Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 43-45 Τ.Κ. 16777
ΕΡΕΤΡΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 56 Τ.Κ. 34008
ΕΡΜΙΟΝΗ	ΜΕΛΙΝΑΣ ΜΑΡΚΟΥΡΗ Τ.Κ. 21051
ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΚΑΜΠΟΣ ΓΑΪΤΑΝΟΥ Τ.Κ. 29100
ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΚΑΜΠΟΣ ΓΑΪΤΑΝΙΟΥ Τ.Κ. 29100

ΖΑΚΥΝΘΟΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΛΑΓΑΝΑ Τ.Κ. 29100
ΖΑΡΟΥΧΛΕΪΚΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ 190 Τ.Κ. 26500
ΖΑΧΑΡΩ	ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΥΡΓΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ Τ.Κ. 27054
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ 46 Τ.Κ. 15771
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 111 Τ.Κ. 15773
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 29 Τ.Κ. 15772
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΛΙΒΥΗΣ 1 Τ.Κ. 15771
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΔΑΒΑΚΗ ΠΙΝΔΟΥ 48 Τ.Κ. 15773
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 111 Τ.Κ. 15773
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΚΟΥΣΙΔΟΥ 28 & ΥΑΚΙΝΘΩΝ Τ.Κ. 15772
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ 46 Τ.Κ. 15771
ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 28 & ΠΟΛΥΦΗΜΟΥ 1 Τ.Κ. 15771
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 1 & ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ Τ.Κ. 16345
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 75 Τ.Κ. 16346
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 33 Τ.Κ. 16345
ΗΡΑΚΛΕΙΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΖΗ Τ.Κ. 62400
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 6 Τ.Κ. 71500
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΚΑΡΟΥ 107 Τ.Κ. 71307
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΦΙΛΟΘΕΗΣ 63 Τ.Κ. 14121
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΧΩΣΤΟΥ 20 Τ.Κ. 71410
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	Λ. ΚΝΩΣΣΟΥ 172 Τ.Κ. 71409
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΙΚΑΡΩΝ 26 Τ.Κ. 71307
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 147 & Π.Ε.Ο. Τ.Κ. 71414
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΗΡΟΔΟΤΟΥ - ΔΙΔΟΥΣ - ΜΠΑΛΑΛΗ Τ.Κ. 71601
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΜΑΡΤΥΡΩΝ 191 Τ.Κ. 71304
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ Τ.Κ. 71305
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2 Τ.Κ. 71304
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΓΛΗΝΟΥ 23 & ΒΟΥΛΓΑΡΗ Τ.Κ. 54249
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΤΡΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑ 16 Τ.Κ. 54645
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Γ. ΧΑΛΚΙΔΗ 7 & ΟΜΟΝΟΙΑΣ Τ.Κ. 54249
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΔΙΑΓΟΡΑ 118 Τ.Κ. 54351
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΣΟΦΟΥΛΗ 7 Τ.Κ. 54646
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ 65-67 Τ.Κ. 54453
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΣΜΥΡΝΗΣ 44 Τ.Κ. 56224
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 39 Τ.Κ. 56728
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΔΕΛΦΩΝ & ΚΡΗΤΗΣ 181 Τ.Κ. 54655
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Γ. ΣΕΦΕΡΗ 8 Τ.Κ. 54250
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 40 Τ.Κ. 54621
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 81 Τ.Κ. 54642
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΣΚΟΠΟΥ 12 Τ.Κ. 54636
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΩΝ. ΓΚΡΑΤΣΙΟΥ & ΧΡΥΣΙΠΠΟΥ 10 Τ.Κ. 54633
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Π. ΣΥΝΔΙΚΑ 16 & ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ Τ.Κ. 54645
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 25 & ΣΥΦΝΟΥ 10 Τ.Κ. 54638
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Θ. ΣΟΦΟΥΛΗ 54-56 & ΚΑΘ. ΡΩΣΙΔΗ Τ.Κ. 54655
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	11ο ΧΛΜ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ Τ.Κ. 54636
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 28 Τ.Κ. 56224
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 18 Τ.Κ. 55133
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 22 Τ.Κ. 56430
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΠΑΦΗ 209 & ΑΓΡΙΑΝΩΝ Τ.Κ. 54453

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Τ.Κ. 57004
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 44 & ΕΠΙΚΟΥΡΟΥ 7 Τ.Κ. 54639
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ 20 & ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ Τ.Κ. 54640
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 3 Τ.Κ. 54622
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΔΕΛΦΩΝ 47 Τ.Κ. 54641
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 138 Τ.Κ. 56224
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 55 Τ.Κ. 54453
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 3 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ Τ.Κ. 56533
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 16 Τ.Κ. 56121
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Ν. ΜΑΝΟΥ 4 & ΜΠΟΤΣΑΡΗ Τ.Κ. 54642
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ 20 Τ.Κ. 56121
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 49-51 Τ.Κ. 54454
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΚΥΠΡΟΥ Τ.Κ. 56626
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΣΣΑΝΔΡΟΥ 90 Τ.Κ. 54634
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΜΠΟΤΣΑΡΗ 88 Τ.Κ. 54644
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ 34 & ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ Τ.Κ. 55236
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΑΒΑΚΗ 38 Τ.Κ. 57001
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 18 & ΡΟΔΩΝ 53 Τ.Κ. 57010
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Π. ΜΕΛΑ 8 Τ.Κ. 54622
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 37 Τ.Κ. 54645
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΓΛΗΝΟΥ 23 Τ.Κ. 54249
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΥΠΡΙΩΝ 14 Τ.Κ. 54630
ΘΗΒΑ	ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ 28 & ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΟΔΟΥ ΘΕΣΗ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ ΟΙΚ. ΤΕΤΡ. 291 Τ.Κ. 32200
ΙΘΑΚΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΗ Τ.Κ. 28300
ΙΛΙΟΝ	ΦΙΛΟΚΤΗΤΟΥ 98 Τ.Κ. 13122
ΙΛΙΟΝ	ΣΥΡΟΥ 35 Τ.Κ. 13121
ΙΛΙΟΝ	ΠΑΡΙΔΟΣ 55 Τ.Κ. 13122
ΙΛΙΟΝ	ΠΡΙΑΜΟΥ 7-9 Τ.Κ. 13122
ΙΛΙΟΝ	ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ 87 & ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 7 Τ.Κ. 13122
ΙΛΙΟΝ	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 108 Τ.Κ. 13123
ΙΛΙΟΝ	ΘΗΒΩΝ-ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ ΚΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΟΔΟΥ Τ.Κ. 13121
ΙΛΙΟΝ	ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ 87 & ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 7 Τ.Κ. 13123
ΙΛΙΟΝ	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 108 Τ.Κ. 13123
ΙΛΙΟΝ	ΕΛΑΙΩΝ 128 Τ.Κ. 13123
ΙΛΙΣΙΑ	ΝΥΜΦΑΙΟΥ (ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ) & ΛΑΟΔΙΚΕΙΑΣ Τ.Κ. 11528
ΙΣΘΜΟΣ	ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Τ.Κ. 20100
ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Τ.Κ. 45221
ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΓΡΑΜΜΟΥ 28 Τ.Κ. 45500
ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ 24 Τ.Κ. 45500
ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ & Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Τ.Κ. 45221
ΙΩΑΝΝΙΝΑ	Ε.Ο. ΑΡΤΑΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Τ.Κ. 45221
ΚΑΒΑΛΑ	ΓΡΑΒΙΑΣ 23 Τ.Κ. 65201
ΚΑΒΑΛΑ	ΘΕΣΗ ΠΕΡΙΠΑΛΙ Τ.Κ. 65201
ΚΑΒΑΛΑ	ΤΕΝΕΔΟΥ & ΤΡΙΤΩΝΟΣ Τ.Κ. 65404
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 143 Τ.Κ. 16122
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 143 Τ.Κ. 16122
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΣΟΦΟΥΛΗ 91 Τ.Κ. 55131
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ Τ.Κ. 55134
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	Ι. ΠΑΣΑΛΙΔΗ 156 Τ.Κ. 55133

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 36 & ΡΙΖΟΥΝΤΟΣ Τ.Κ. 55131
ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΚΡΗΤΗΣ 13 Τ.Κ. 24100
ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΨΑΡΡΩΝ & ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Τ.Κ. 24100
ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 118 Τ.Κ. 24100
ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΛΑΚΩΝΙΚΗΣ Τ.Κ. 24100
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 209 & ΜΕΓΙΣΤΗΣ Τ.Κ. 17673
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 99 Τ.Κ. 17672
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 89 Τ.Κ. 17673
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 22-24 Τ.Κ. 17671
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 100-102 Τ.Κ. 17673
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 34 Τ.Κ. 17672
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΚΡΕΜΟΥ 26 Τ.Κ. 17676
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΚΡΕΜΟΥ 153 Τ.Κ. 17675
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΓΡΥΠΑΡΗ 47 & ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 66 Τ.Κ. 17671
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε 75 Τ.Κ. 17676
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΠΛΕΣΣΑ 49 & ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 280 Τ.Κ. 17674
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΓΡΥΠΑΡΗ 141 Τ.Κ. 17672
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΠΛΑΤΩΝΟΣ 9 Τ.Κ. 17672
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΛΕΩΦ. ΕΛΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 284 & ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ Τ.Κ. 17675
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΘΗΣΕΩΣ 223 Τ.Κ. 17672
ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε' 75 Τ.Κ. 17675
ΚΑΛΛΟΝΗ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ - ΚΑΛΛΟΝΗΣ Τ.Κ. 81107
ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ	ΜΟΥΤΑΛΑΣΚΗ 53 Τ.Κ. 14234
ΚΑΛΥΒΙΑ	Λ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ 501 Τ.Κ. 19010
ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 6 Τ.Κ. 19010
ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ	28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 6 Τ.Κ. 19010
ΚΑΛΥΜΝΟΣ	ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΛΥΜΝΟΥ Τ.Κ. 85200
ΚΑΜΑΤΕΡΟ	ΦΥΛΗΣ 165 Τ.Κ. 13451
ΚΑΜΙΝΙΑ	ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 28 Τ.Κ. 18541
ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΛΑΜΟΥ & ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΛΑΧΟΥ Τ.Κ. 19014
ΚΑΡΔΙΤΣΑ	ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ & ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 46-48 Τ.Κ. 43100
ΚΑΡΕΑΣ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2 Τ.Κ. 16233
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	ΘΕΣΗ ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Τ.Κ. 36100
ΚΑΡΥΣΤΟΣ	ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ & ΚΑΡΥΣΤΟΥ Τ.Κ. 34001
ΚΑΡΥΣΤΟΣ	ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΚΑΡΥΣΤΟΥ 1 Τ.Κ. 34001
ΚΑΡΥΣΤΟΣ	ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ & ΚΑΡΥΣΤΟΥ Τ.Κ. 34001
ΚΑΣΤΟΡΙΑ	ΧΛΟΗΣ & ΕΜΠΕΡΙΚΟΥ Τ.Κ. 52100
ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΝΙΚ. ΔΙΚΑ & 19ης ΜΑΪΟΥ Τ.Κ. 60100
ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΕΒΔΟΜΗΣ ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 86 Τ.Κ. 60100
ΚΕΑ	ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Τ.Κ. 84002
ΚΕΡΑΤΕΑ	ΑΘΗΝΩΝ-ΣΟΥΝΙΟΥ 58 & ΜΙΑΟΥΛΗ Τ.Κ. 19001
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΣΟΥΛΙΟΥ 10 & ΜΑΚΡΗΣ Τ.Κ. 18755
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΔΑΡΔΑΝΕΛΛΙΩΝ & ΣΤΡΑΒΩΝΟΣ 11 Τ.Κ. 18757
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 28 Τ.Κ. 18756
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΚΕΝΤΑΥΡΩΝ 4 Τ.Κ. 18757
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΝΑΓΗ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 76 Τ.Κ. 18757
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 402 Τ.Κ. 18758
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 120 Τ.Κ. 18756
ΚΕΡΚΥΡΑ	ΥΨΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΤΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑ Τ.Κ. 49083

ΚΕΡΚΥΡΑ	2ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ -ΠΑΛ/ΤΣΑΣ Τ.Κ. 49100
ΚΕΡΚΥΡΑ	6ο ΧΛΜ. Ε.Ο. Κ. ΠΑΛ/ΤΣΑΣ Τ.Κ. 49100
ΚΕΡΚΥΡΑ	Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ-ΓΥΡΟΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ ΘΕΣΗ ΤΡΙΑ ΓΕΦΥΡΙΑ Τ.Κ. 49100
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ	3ο ΧΙΛ. Ε.Ο. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ - ΠΟΡΟΥ Τ.Κ. 28100
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ	ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ 101 Τ.Κ. 28100
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ	ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΣΚΑΛΑΣ Τ.Κ. 28086
ΚΗΦΙΣΙΑ	ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ 2, & ΛΕΒΙΔΟΥ Τ.Κ. 14563
ΚΗΦΙΣΙΑ	20 χλμ. ΕΘΝ. ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ Τ.Κ. 14565
ΚΙΑΤΟ	ΠΕΤΜΕΖΑ 34 & ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ Τ.Κ. 20200
ΚΟΖΑΝΗ	ΚΑΣΣΑ & ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Τ.Κ. 50100
ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Τ.Κ. 69100
ΚΟΡΙΝΘΟΣ	Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 36 Τ.Κ. 20100
ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ 10 Τ.Κ. 20100
ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΠΑΛ. ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ 91 Τ.Κ. 20100
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΠΥΘΑΓΟΡΑ 2 Τ.Κ. 18120
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΨΑΡΩΝ 62 Τ.Κ. 18120
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 27 Τ.Κ. 18120
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΣΕΡΡΩΝ 6 & ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 2 Τ.Κ. 18120
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΚΡΟΝΟΥ 17 & ΠΟΤΑΜΟΥ Τ.Κ. 18122
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΑΘΗΝΑΣ 81 Τ.Κ. 18120
ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 102 Τ.Κ. 18120
ΚΟΡΩΠΙ	ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 215 Τ.Κ. 19400
ΚΟΡΩΠΙ	ΑΤΤΙΚΗΣ 26-28 & ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ Τ.Κ. 19400
ΚΟΥΚΑΚΙ	ΜΠΕΛΛΕΣ 1 & ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 2 Τ.Κ. 11741
ΚΟΥΚΑΚΙ	ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ Τ.Κ. 11741
ΚΡΑΝΙΔΙ	Ο.Τ. 228 ΤΟΜΕΑΣ ΙΙ Τ.Κ. 21300
ΚΡΕΣΤΕΝΑ	ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 18 Τ.Κ. 27055
ΚΥΘΗΡΑ	Ε.Ο. ΚΥΘΗΡΩΝ ΤΣΙΚΑΛΑΡΙΑ Τ.Κ. 80100
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ	Ε.Ο. ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ - ΠΥΡΓΟΥ Τ.Κ. 24500
ΚΥΨΕΛΗ	ΛΑΧΑΝΑ 78 Τ.Κ. 11363
ΚΥΨΕΛΗ	ΜΕΓΙΣΤΗΣ 50 Τ.Κ. 11364
ΚΥΨΕΛΗ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ 28 & ΠΑΞΩΝ 21 Τ.Κ. 11362
ΚΥΨΕΛΗ	ΑΓ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ 35 & ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ Τ.Κ. 11257
ΚΩΣ	ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΚΑΝΑΡΗ Τ.Κ. 85300
ΚΩΣ	Γ. ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ & ΛΑΟΥΜΤΖΗ Τ.Κ. 85300
ΚΩΣ	7ο ΧΙΛ. ΕΠ. ΟΔ. ΚΩ - ΧΩΡΙΩΝ ΘΕΣΗ ΑΓ. ΠΑΥΛΟΣ Τ.Κ. 85300
ΚΩΣ	2ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΩ-ΧΩΡΙΩΝ Τ.Κ. 85300
ΚΩΣ	ΛΑΜΠΗ Τ.Κ. 85300
ΛΑΜΙΑ	ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ & ΚΑΛΑΜΑ & ΔΟΙΡΑΝΗΣ Τ.Κ. 35100
ΛΑΜΙΑ	ΠΑΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ 1 Τ.Κ. 35100
ΛΑΜΠΡΙΝΗ	ΧΑΛΕΠΑ 69 Τ.Κ. 11142
ΛΑΜΠΡΙΝΗ	ΣΥΡΑΚΟΥΣΩΝ 56-58 Τ.Κ. 11142
ΛΑΡΙΣΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 96 & ΔΑΛΛΑ Τ.Κ. 41334
ΛΑΡΙΣΑ	ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 36 Τ.Κ. 41222
ΛΑΡΙΣΑ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 1-3 Τ.Κ. 41334
ΛΑΡΙΣΑ	ΛΑΓΟΥ & ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 30 Τ.Κ. 41222
ΛΑΡΙΣΑ	ΔΙΓΕΝΗ ΑΚΡΙΤΑ & ΦΑΡΣΑΛΩΝ 111 Τ.Κ. 41335
ΛΑΡΙΣΑ	Π.Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΜΥΚΗΝΩΝ Τ.Κ. 41336
ΛΑΡΙΣΑ	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 17 Τ.Κ. 41222

ΛΑΡΙΣΑ	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 1-3 & ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Τ.Κ. 41334
ΛΕΥΚΑΔΑ	ΠΑΡΟΔΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΩΝ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΣΣΕΣ Τ.Κ. 31100
ΛΗΜΝΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΕΙΡΗΝΗΣ Τ.Κ. 81400
ΛΗΞΟΥΡΙ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 40 Τ.Κ. 28200
ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 42 Τ.Κ. 32100
ΛΙΒΑΔΕΙΑ	ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΘΕΣΗ ΙΣΩΜΑΤΑ Τ.Κ. 32100
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ	Α. ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 49-51 Τ.Κ. 14123
ΜΑΝΔΡΑ	Β.ΚΟΡΟΠΟΥΛΗ & ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ Τ.Κ. 19600
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ	ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 34 Τ.Κ. 19003
ΜΑΡΟΥΣΙ	ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε' 62 Τ.Κ. 15122
ΜΑΡΟΥΣΙ	ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΥ 131 Τ.Κ. 15125
ΜΑΡΟΥΣΙ	ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΥ 129-131 Τ.Κ. 15125
ΜΑΡΟΥΣΙ	ΙΕΡΟΥ ΛΟΧΟΥ 8 & ΒΟΣΠΟΡΟΥ 1 Τ.Κ. 15124
ΜΑΡΟΥΣΙ	Β. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 18 & ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ Τ.Κ. 15122
ΜΑΡΟΥΣΙ	ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ 9-11 Τ.Κ. 15124
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΖΕΡΒΑ 16-18 Τ.Κ. 22200
ΜΕΓΑΡΑ	Ο.Τ. 371 - ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΕΓΑΡΩΝ ΑΛΕΠΟΧΩΡΙΟΥ Τ.Κ. 19100
ΜΕΛΙΣΣΙΑ	17 ΝΟΕΜΒΡΗ 12 Τ.Κ. 15127
ΜΕΛΙΣΣΙΑ	Α. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΚΑΛΑΜΠΟΚΗ 2 Τ.Κ. 15127
ΜΕΛΙΣΣΙΑ	ΠΑΝΑΓΗ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 24 Τ.Κ. 15127
ΜΕΝΙΔΙ	Α. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 38-40 & ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ Τ.Κ. 13672
ΜΕΝΙΔΙ	ΚΙΟΥ 3-5 Τ.Κ. 13672
ΜΕΝΙΔΙ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 83 Τ.Κ. 13673
ΜΕΝΙΔΙ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 255 Τ.Κ. 13671
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ & ΠΕΤΡΟΥΛΑ Τ.Κ. 30200
ΜΕΣΣΗΝΗ	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΣ ΣΩΤΗΡΗ ΠΑΤΑΤΖΗ 2 Τ.Κ. 24200
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 19 Τ.Κ. 14452
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 47 Τ.Κ. 14452
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΠΕΥΚΩΝ 26 Τ.Κ. 14451
ΜΕΤΣΟΒΟ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΕΤΣΟΒΟΥ Τ.Κ. 44200
ΜΗΛΟΣ	ΚΑΤΗΦΟΡΑ Τ.Κ. 84800
ΜΟΣΧΑΤΟ	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 16 Τ.Κ. 18344
ΜΟΣΧΑΤΟ	ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 98 Τ.Κ. 18345
ΜΟΣΧΑΤΟ	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 73-75 Τ.Κ. 18345
ΜΥΚΟΝΟΣ	ΠΕΡΙΦΡΕΙΑΚΗ ΝΕΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ Τ.Κ. 84600
ΜΥΚΟΝΟΣ	ΚΟΡΦΟΣ Τ.Κ. 84600
ΜΥΤΙΛΗΝΗ	ΣΜΥΡΝΗΣ 5 Τ.Κ. 81100
ΜΥΤΙΛΗΝΗ	2ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ Ε.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ-ΘΕΡΜΗΣ Τ.Κ. 81100
ΝΑΞΟΣ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΝΑΞΟΥ-ΧΑΛΚΙΟΥ Τ.Κ. 84300
ΝΑΟΥΣΑ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 11 Τ.Κ. 59200
ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	ΞΗΡΟΠΗΓΑΔΟ Τ.Κ. 30300
ΝΑΥΠΛΙΟ	ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ & ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ Τ.Κ. 21100
ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ 326 Τ.Κ. 14561
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΚΩΣΤΑ ΒΑΡΝΑΛΗ 24 Τ.Κ. 14231
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΚΑΛΒΟΥ 21 Τ.Κ. 14231
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 350 Τ.Κ. 14231
ΝΕΑ ΚΙΟΣ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 1 Τ.Κ. 21053
ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ & ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 124 Τ.Κ. 19005
ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 12 Τ.Κ. 17121

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΡΤΑΚΗΣ 141 Τ.Κ. 17124
ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 108 Τ.Κ. 17122
ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΜΕΛΗΤΟΣ 7 Τ.Κ. 17121
ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 5 Τ.Κ. 17123
ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 5 Τ.Κ. 17121
ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΕΥΘΥΒΟΥΛΗ 12 -14 & ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΦΩΤΙΟΥ Τ.Κ. 17124
ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 175 Τ.Κ. 14342
ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ	ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 33 Τ.Κ. 14342
ΝΕΜΕΑ	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 Τ.Κ. 20500
ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΑΤΤΙΚΗΣ 15 ΒΟΙΩΤΙΑΣ 14 Τ.Κ. 14122
ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΛΕΩΦ. ΚΥΜΗΣ & ΣΚΟΥΦΑ Τ.Κ. 14122
ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΕΙΡΗΝΗΣ 7 Τ.Κ. 18547
ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ 228 Τ.Κ. 11525
ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΣΟΥΛΙΩΤΩΝ 1 & ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΧΗΣ ΑΝΑΛΑΤΟΥ Τ.Κ. 11744
ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΙΠΠΑΡΧΟΥ 57 Τ.Κ. 11743
ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΣΟΥΛΙΩΤΩΝ 1 Τ.Κ. 11744
ΝΙΚΑΙΑ	ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 13 Τ.Κ. 18451
ΝΙΚΑΙΑ	ΚΥΠΡΟΥ 30 Τ.Κ. 18450
ΝΙΚΑΙΑ	ΠΕΤΡΟΥ ΡΑΛΛΗ 241 Τ.Κ. 18450
ΝΙΚΑΙΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 11 Τ.Κ. 18452
ΝΙΚΑΙΑ	ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ 2 Τ.Κ. 18451
ΞΑΝΘΗ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ Τ.Κ. 67100
ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 7 Τ.Κ. 20400
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 131 Τ.Κ. 68200
ΠΑΓΚΡΑΤΙ	Β. ΛΑΣΚΟΥ 32 & ΑΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ Τ.Κ. 11633
ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΦΙΛΟΛΑΟΥ 180 Τ.Κ. 11632
ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΔΟΥΡΙΔΟΣ 23 Τ.Κ. 11634
ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΣΠ. ΜΕΡΚΟΥΡΗ 38, & ΕΡΓΟΤΙΜΟΥ Τ.Κ. 11634
ΠΑΙΑΝΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΛΑΥΡΙΟΥ 76 Τ.Κ. 19002
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΤΡΤΕΜΙΔΟΣ 24 Τ.Κ. 17561
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 53 Τ.Κ. 17563
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΣΟΛΩΜΟΥ 40 Τ.Κ. 17563
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΔΑΝΑΩΝ 15 Τ.Κ. 17564
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΜΦΙΤΡΙΤΗΣ 23 Τ.Κ. 17561
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΘΕΜ. ΣΟΦΟΥΛΗ 1 Τ.Κ. 17561
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗΣ 51 & ΧΑΡΙΤΩΝ Τ.Κ. 17562
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΧΙΛΛΕΩΣ 10 Τ.Κ. 17562
ΠΑΛΛΗΝΗ	ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε 4 Τ.Κ. 15351
ΠΑΛΛΗΝΗ	ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 4 Τ.Κ. 15351
ΠΑΠΑΓΟΥ	ΠΙΝΔΟΥ 116-118 Τ.Κ. 15669
ΠΑΡΟΣ	ΝΑΟΥΣΑ Τ.Κ. 84401
ΠΑΡΟΣ	ΜΑΡΠΗΣΣΑ Τ.Κ. 84400
ΠΑΤΗΣΙΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 342, & ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ Τ.Κ. 11141
ΠΑΤΜΟΣ	ΣΚΑΛΑ Τ.Κ. 85500
ΠΑΤΡΑ	ΑΡΑΤΟΥ 21 Τ.Κ. 26221
ΠΑΤΡΑ	12ου ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 12 Τ.Κ. 26331
ΠΑΤΡΑ	Ν.Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ - ΠΑΤΡΩΝ 204 Τ.Κ. 26443
ΠΑΤΡΑ	ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ & ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ Τ.Κ. 26222
ΠΑΤΡΑ	ΕΘΝ. ΟΔΟ ΑΘΗΝΩΝ -ΠΑΤΡΩΝ & ΑΜΕΡΙΚΗΣ -ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ Τ.Κ. 26500

ΠΑΤΡΑ	ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ & ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ Τ.Κ. 26333
ΠΑΤΡΑ	ΕΓΝΑΝΤΙΑΣ 3 & ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΑΓ. ΑΛΕΞΙΟΣ Τ.Κ. 26500
ΠΑΤΡΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ 190 Τ.Κ. 26500
ΠΑΤΡΑ	ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ Ο.Τ. 868Α & ΑΡΟΑΝΙΩΝ Τ.Κ. 26226
ΠΑΤΡΑ	ΡΙΟ - ΑΘΗΝΩΝ 17-19 Τ.Κ. 26504
ΠΑΤΡΑ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 83 Τ.Κ. 26500
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΓΧΙΑΛΟΥ 133 Τ.Κ. 18544
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 118 Τ.Κ. 18532
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 35 & ΠΕΣΤΟΥ 3-4 Τ.Κ. 18539
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΝΤ. ΘΕΟΧΑΡΗ 75 Τ.Κ. 18539
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΜΠΟΤΑΣΗ 62 Τ.Κ. 18537
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 37 Τ.Κ. 18534
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 2 Τ.Κ. 18536
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΝΙΚΗΤΑ 14 Τ.Κ. 18531
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΛ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 21 Τ.Κ. 18533
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 2 Τ.Κ. 18536
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΚΟΝΔΥΛΗ 44 Τ.Κ. 18542
ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ & ΜΟΥΡΟΥΖΗ Τ.Κ. 18543
ΠΕΡΙΣΣΟΣ	ΑΒΕΡΩΦ 38 & ΒΥΖ. ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΩΝ Τ.Κ. 14232
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 3 Τ.Κ. 12132
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 51 Τ.Κ. 12132
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 9 Τ.Κ. 12134
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 51 Τ.Κ. 12137
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΤΖΩΝ ΚΕΝΝΕΝΤΥ 179 Τ.Κ. 12136
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 146 Τ.Κ. 12135
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 52 Τ.Κ. 12131
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 57 Τ.Κ. 12136
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΔΕΛΦΩΝ 24 Τ.Κ. 12134
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3Α Τ.Κ. 12137
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	Α. ΠΑΥΛΟΥ & ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ 54 Τ.Κ. 12132
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΚΑΡΠΕΝΙΝΗΣΙΟΥ 25 Τ.Κ. 12131
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΦΑΡΣΑΛΩΝ 43 Τ.Κ. 12133
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3Α Τ.Κ. 12135
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΧΑΡΙΑΛΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 5 Τ.Κ. 12133
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	ΚΕΙΡΙΑΔΩΝ 12 ΣΦΗΤΤΙΩΝ & ΑΛΚΜΗΝΗΣ 5 Τ.Κ. 11854
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 80 Τ.Κ. 13231
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 72 & ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ Τ.Κ. 13231
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΚΥΠΡΟΥ 82 Τ.Κ. 13231
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 179 Τ.Κ. 13123
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 72 & ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ Τ.Κ. 13231
ΠΕΥΚΗ	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 20 Τ.Κ. 15121
ΠΕΥΚΗ	Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ 48 & ΚΟΡΑΗ Τ.Κ. 15121
ΠΙΚΕΡΜΙ	Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 22 Γ Τ.Κ. 15344
ΠΟΛΙΧΝΗ	ΛΑΓΚΑΔΑ 264 Τ.Κ. 56533
ΠΟΛΥΓΩΝΟ	ΔΟΙΡΑΝΗΣ 12 Τ.Κ. 11362
ΠΟΡΟΣ ΤΡΟΙΖΙΝΙΑΣ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΓΑΛΑΤΑ - ΝΑΥΠΛΙΟΥ 1 Τ.Κ. 18020
ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ	Ε.Ο. ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙΟΥ - ΚΟΣΤΑ Τ.Κ. 21300
ΠΡΕΒΕΖΑ	ΝΙΚΟΠΟΛΕΩΣ 60 Τ.Κ. 48100
ΠΡΕΒΕΖΑ	ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟ Τ.Κ. 48300

ΠΡΕΒΕΖΑ	4ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ Ε.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Τ.Κ. 48100
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	ΣΑΡΑΓΓΙΟΥ 31 Τ.Κ. 50200
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	1ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ-ΚΟΖΑΝΗΣ Τ.Κ. 50200
ΠΥΛΑΙΑ	ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ 6 & ΣΑΠΦΟΥΣ 3 Τ.Κ. 57001
ΠΥΛΟΣ	1ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ Ε.Ο. ΠΥΛΟΥ-ΜΕΘΩΝΗΣ Τ.Κ. 24001
ΠΥΡΓΟΣ	95 χλμ. ΕΘΝ. ΟΔΟΥ ΠΑΤΡΩΝ-ΠΥΡΓΟΥ Τ.Κ. 27100
ΡΕΘΥΜΝΟ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΧΛΑ 110 Τ.Κ. 74100
ΡΟΔΟΣ	14ο ΧΙΛ ΡΟΔΟΥ - ΛΙΝΔΟΥ Τ.Κ. 85105
ΡΟΔΟΣ	ΚΑΝΑΔΑ 117 Τ.Κ. 85100
ΡΟΔΟΣ	ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 2 Τ.Κ. 85106
ΡΟΔΟΣ	5ο ΧΛΜ. ΡΟΔΟΥ-ΛΙΝΔΟΥ Τ.Κ. 85100
ΡΟΔΟΣ	3ο ΧΛΜ. ΡΟΔΟΥ- ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Τ.Κ. 85100
ΡΟΔΟΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ 52 Τ.Κ. 85101
ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 155 Τ.Κ. 18900
ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 256 Τ.Κ. 18900
ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ 1 Τ.Κ. 18900
ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 61 Τ.Κ. 18900
ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΑΚΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΟΜΑΧΩΝ 42 Τ.Κ. 18900
ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΜΥΤΙΑΗΝΗΣ 2 & ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ Τ.Κ. 18900
ΣΑΜΟΣ	ΧΩΡΑ ΣΑΜΟΥ Τ.Κ. 83103
ΣΑΜΟΣ	ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΒΑΘΕΩΣ - ΜΑΛΓΑΡΙΟΥ Τ.Κ. 83100
ΣΑΜΟΣ	ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ ΚΑΝΑΡΗ ΚΑΡΛΟΒΑΖΙ Τ.Κ. 83200
ΣΑΜΟΣ	ΜΕΣΟΚΑΜΠΟΣ Τ.Κ. 83100
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ	ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΦΗΡΩΝ - ΠΥΡΓΟΥ Τ.Κ. 84700
ΣΑΠΕΣ	ΕΝΑΝΤΙ ΓΗΠΕΔΟΥ Τ.Κ. 69300
ΣΕΡΡΕΣ	ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 132 Τ.Κ. 62122
ΣΕΡΡΕΣ	3ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ Ε.Ο. ΣΕΡΡΩΝ - ΔΡΑΜΑΣ Τ.Κ. 62122
ΣΗΤΕΙΑ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 8 & ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ Τ.Κ. 72300
ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ	ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 24 Τ.Κ. 62300
ΣΚΥΔΡΑ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 26 Τ.Κ. 58500
ΣΚΥΔΡΑ	ΚΑΛΗ ΠΕΛΛΑΣ Τ.Κ. 58500
ΣΠΑΡΤΗ	ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ & ΓΚΟΡΤΣΟΛΟΓΛΟΥ Τ.Κ. 23100
ΣΠΑΡΤΗ	1ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΣΠΑΡΤΗΣ-ΓΥΘΕΙΟΥ Τ.Κ. 23100
ΣΠΑΤΑ	ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΕΚΑ 90 Τ.Κ. 19004
ΣΠΑΤΑ	ΔΗΜ. ΧΡ. ΜΠΕΚΑ 90 Τ.Κ. 19004
ΣΠΑΤΑ	ΧΡ. ΜΠΕΚΑ ΑΙΓΑΙΟΥ & ΛΥΓΚΟΥ Τ.Κ. 15344
ΣΠΑΤΑ	ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΣΠΑΤΩΝ Τ.Κ. 19019
ΣΥΡΟΣ	ΚΑΤΑΦΙΑ - ΠΑΓΟΣ Τ.Κ. 84100
ΣΥΡΟΣ	ΝΕΩΡΙΟΥ 25 Τ.Κ. 84100
ΤΑΥΡΟΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 32 Τ.Κ. 17778
ΤΗΝΟΣ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ & ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ Τ.Κ. 84200
ΤΡΙΚΑΛΑ	ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 30 Τ.Κ. 42100
ΤΡΙΚΑΛΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ 65 Τ.Κ. 42100
ΤΡΙΚΑΛΑ	1ο ΧΛΜ. ΠΥΛΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Τ.Κ. 42100
ΤΡΙΚΑΛΑ	ΠΥΛΗΣ 39 Τ.Κ. 42100
ΤΡΙΠΟΛΗ	ΝΑΥΠΛΙΟΥ 39 & ΟΗΕ & ΔΙΟΤΙΜΑΣ Τ.Κ. 22100
ΤΡΙΠΟΛΗ	ΕΙΚΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΦΩΤΑΚΟΥ Τ.Κ. 22100
ΤΥΡΝΑΒΟΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 27 Τ.Κ. 40100
ΥΜΗΤΤΟΣ	Λ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 4 & ΚΑΣΣΙΟΠΗΣ 3 Τ.Κ. 17237

ΦΙΛΙΑΤΡΑ	1ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ Ε.Ο. ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ Τ.Κ. 24300
ΦΙΛΟΘΕΗ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ & ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ Τ.Κ. 15237
ΦΛΩΡΙΝΑ	2ο ΧΛΜ. Ε.Ο. ΦΛΩΡΙΝΑΣ-ΚΟΖΑΝΗΣ Τ.Κ. 53100
ΧΑΙΔΑΡΙ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 40 Τ.Κ. 12461
ΧΑΙΔΑΡΙ	ΙΘΑΚΗΣ 5 Τ.Κ. 12461
ΧΑΙΔΑΡΙ	ΚΥΠΡΟΥ 35 Τ.Κ. 12462
ΧΑΙΔΑΡΙ	ΦΑΒΙΕΡΟΥ 48 & ΚΑΛΑΜΩΝ 29 Τ.Κ. 12461
ΧΑΙΔΑΡΙ	Λ. ΑΘΗΝΩΝ 242 Τ.Κ. 12461
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 42 & ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Τ.Κ. 15232
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΧΙΟΥ 53-55 Τ.Κ. 15231
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2 & ΤΕΝΕΔΟΥ 8 Τ.Κ. 15233
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 84 & ΘΗΣΕΩΣ Τ.Κ. 15234
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΛΕΣΒΟΥ 5-7 & ΑΝΔΡΙΑΝΕΙΟΥ Τ.Κ. 15452
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΧΙΟΥ 53-55 Τ.Κ. 15231
ΧΑΛΑΝΔΡΙ	Δ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ & ΖΗΝΩΝΟΣ 5 Τ.Κ. 15234
ΧΑΛΚΙΔΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΑΝΔΡΟΥ 1 Τ.Κ. 34100
ΧΑΛΚΙΔΑ	ΧΑΪΝΑ 271 Τ.Κ. 34100
ΧΑΛΚΙΔΑ	ΝΕΟΦΥΤΟΥ & ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ Τ.Κ. 34100
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ	Ο.Τ. 52 ΘΕΣΗ ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ Τ.Κ. 63088
ΧΑΝΙΑ	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ 112Α Τ.Κ. 73134
ΧΑΝΙΑ	2ο ΧΙΛ. Π.Ε.Ο. ΧΑΝΙΩΝ - ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΘΕΣΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΠΟΥΛΙ Τ.Κ. 73135
ΧΑΝΙΩΤΗ	Ε.Ο. ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΥ Τ.Κ. 63085
ΧΙΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 38 Τ.Κ. 82100
ΧΙΟΣ	Γ. ΒΕΡΙΤΗ 78Β ΑΓ. ΛΟΥΚΑΣ Τ.Κ. 82100
ΧΙΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΠΑΣΠΑΤΗ 9Ε Τ.Κ. 82100
ΧΙΟΣ	ΧΑΤΖΗΦΡΑΓΚΟΥΛΗ ΑΝΔΡΕΑΔΗ Τ.Κ. 82200
ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 22 ΚΑΙ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ Τ.Κ. 15562
ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 56 Τ.Κ. 15561
ΨΑΧΝΑ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΔΙΓΕΝΗ Τ.Κ. 34400
ΨΑΧΝΑ	ΒΟΥΔΟΥΡΗ 17 Τ.Κ. 34400
ΨΥΧΙΚΟ	ΚΑΜΠΟΥΡΟΓΛΟΥ 10 Τ.Κ. 15452
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ Τ.Κ. 57013
ΩΡΩΠΟΣ	ΧΑΛΚΟΥΤΣΙΟΥ Τ.Κ. 19015